CHERY M11

Aptukyn:Ctane 111.00908.2 Kaptep u KM Faiika 3aknagras M10x100/20 - =& )
TATHLIK KPpEnex
Kysoe: Bce ﬂ =
oA BbINyCKa: 2010- 2018 : Bont M10%20
O6beM aBuratens: 1,6 Waiita 10
Tun KNN: MK
COCTAB KPENEXA WEMT M8x16
L. B TE OUE & s s 3 Wt RS
2- E'DnT Mluxzu ----------------------------- 4 |.|.|T Eﬂ.ﬂT Mluxzc 3 WTaTHBI K SNew
3. LIAHEA B.vervvereereeieneeiinesiereeees 3 W, T "
S VNEIRAON TR Sl eyt 4 WT
5. laiika 3aknaaHaa M10x100/20...... 2 T
T T ) 1 Wr
P ] L] R R ———— 2 Wt
S SR ms v r s S A 1 Wr.
MHCTPYKUWA NO YCTAHOBKE
1. OTKpYTUTL Ha HECKONbKO oBopoToe BonTel M6 U3 4. YCTAaHOBUTb 32WUTY ABUraTens, NepeaHion 4acTb
noAgpaMHuUKa. YCTaHOBUTE NOA HUX KPOHWTEWHLI, 60NTEI 3aBe€CTW Noa 6anky 3aWKTbl, 2a4HI0K0 YacTbk KpenuTk BonTamMu
3aTAHYTh. M10x20. MNepeaHO YacTh 3aLKUTHI 3akpenuTe BonTamu M8x16
2. OTEpYTUTE 4eTeipe HB0NTa KPENnAeHUa NblibHUKA K Sanke 3awWuThbl,
paguaTopa. 5. 3aTaHYTL BCe pe3bboewle coeguHeHka (M8-30 HmM,
3. YcTaHoBUTbL raiiku 3aknanHblie M10x100/20 Ha Banky M10-50 HM). Ucnonk3oBaHUe NHEBMOUHCTPYMEHTa 3anpeleHo.

paauaTopa, 3aBecTu 6ankKy 3awuTel No4 NbiNbHUK, 3aKkpendTe 6. 3aMeHa Macna BO3MOXHA Ha aBTomMobune ¢ ob6beMomM
fontamu M10x20 W WTaTHbIMU SoNTaMu. asuratena 1,6 n.



